

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第419期 | 2023年6月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

姐姐濒死复活引轰动 全村人抢看《转法轮》

【明慧网】老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。她说：“二姐要死了，得胃癌了。”我安慰她说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧。”然而，没想到二姐后来又活过来了，这事还轰动全村，事情究竟是怎么样的呢？

一九九九年三月，是我一生中难忘的一段时间，因为我修炼法轮大法了。得法前，我患有心脏病、心绞痛、胃下垂、神经衰弱、便秘等等。一九九九年初，我突发心绞痛，一个小时昏死过去两次，住了一个星期医院。出院后的一天，我在单元门口坐着，看见六单元一个学大法的邻居说要去书店买大法书。之前我听说过法轮功，就赶紧跟着她也去了书店，她买了两本书，我也买了两本书，一本是《美国法会讲法》，另一本是《瑞士法会讲法》。

我看书看到第五天，吃药就觉的不是味了，索性不吃了。第八天，吸的烟也不是味了，干脆烟也戒了。《瑞士法会讲法》刚看了一半，心脏不难受了，全身那些病状都没了！我想这功法也太神奇了！当时我那个乐呀，没有语言能形容我对师父的感激、感恩之情，就是觉的自己太幸运了。

老伴一看我这样，也跟着看书了，姑爷一看也要看书。一九九九年三月四日，我去了炼功点，同修送给我一本《转法轮》。两天后有同修去省城请书，又给我请了两本《转法轮》。我们珍惜的不得了，从此开始修炼了。

二零零二年一天，在老家的妹妹给我打电话，她开口就哇哇哭。我问她为啥哭，她说：“二姐要死了，得胃癌了，医院都不让住了。”我说：“别哭了，都八十多岁的人了，有病到寿该走就走吧……。”早上三点睡醒，我就对老伴说：“现在秋收了，二姐家种

不少地瓜、花生，孩子肯定忙不过来，我要回老家看看。”老伴不放心我自己去，他也跟着来了。到家一看，二姐在炕上躺着，大小便失禁。我叫她，她连哼都不哼，眼皮也不睁，“呼哒呼哒”倒气。

花生杆子堆满院子，干不完的活。我们忙了一小天，晚间睡觉前，我想听师父讲法，打开小播放器后，把耳机一个插在二姐的耳朵里，另一个插在自己耳朵里，我又累又乏，不知不觉就睡着了。睡醒后，我随手就把二姐耳朵里的耳机拔了下来。“谁把我耳机给碰掉了？”哎呀，把我吓了一大跳，二姐突然说话了，一个要死的人，听了一宿大法师父讲法竟然说话了。我赶紧说：“我以为你死了呢？咋又活了、又会说话了呢？”

我挺高兴，又给二姐插上了耳机让她继续听。过会儿，她说饿了要吃饭。下午，二姐就能坐起来听法了。晚上，我正在做饭，一回头，又把我吓一跳，二姐居然自己下地往厕所那走呢，并且说：“三妹呀，我听了两讲法了。”第二天中午，我说：“你别睡觉了，我给你读法吧。”

我们一上山去干活，二姐就自己在家看书读法，实际上她只上过三天夜校（认字班），居然能读下法来，这也太神奇了！只有“宇宙”两个字她不认识，她问过我这两个字怎么念的，我告诉了她，不一会她就忘了。更神奇的是，有天晚上她做梦，梦见师父告诉她“宇宙”这两个字怎么念，以后她就记住了。

我家窗前就是村里的大道，有



一名西人在读法轮大法书籍

一次吃过午饭，我在屋里给姐姐读法，道边聚集的一群大姑娘、小媳妇，也都跟着听，都说：这法咋这么好呢，都是教人向善的。有两个来村里给鸡打预防针的人，到我家时，进屋看见柜上放的大法书，拿过来就看上了，看了很久才想起来给鸡打针的事。

我在老家只给姐姐读了七讲法，还没学完就回东北了，她自己把后两讲法学完了。外甥媳妇打来电话高兴地告诉我：“三姨，我妈病好了，啥事都没有了！家里、村里全轰动了，都替她高兴，都说这大法太神奇了！”外甥媳妇还说：“三姨呀，全村的人都在传看法轮大法书呢！”整个村子的人都抢着、轮着看我留下的两本《转法轮》。我嘱咐她：好好学，这不是一般的书，这是天书，一定要珍惜。

我修炼中的故事还有很多，通过这些故事，我的家族基本全得大法了。特别提一下丈夫的三哥，他得了老年痴呆，通过听大法都恢复正常了，九十多岁的人了，还能上山干活呢！

如今我已经八十二岁了，满面红光的，走路就象年轻人一样。大法给了我第二次生命，没有师父，就没有我今天。我真的不知用什么语言能表达出我对师尊的感恩之心。◇

河南洛阳市韩顺兴被多次迫害 含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南洛阳市七十八岁的法轮功学员韩顺兴被非法判刑两年，二零二零年九月二十日清晨被几个不知姓名的人突然闯进家中绑架，后被送进新密监狱，他被迫害致身体非常虚弱，大脑失去记忆，于二零二三年五月十三日含冤离世。

韩顺兴家住洛阳市偃师区山化镇东屯村。二零一七年十二月十五日下午，他与法轮功学员刘爱芳一同给人送免费台历，被受中共谎言毒害的人举报，被山化乡派出所警察绑架，强行把人和车还有数份台历一块带走。刘爱芳于当天晚上两点多钟回到家中；韩顺兴被国保大队大队长程志刚非法关进看守所，后被所谓“取保候审”。

两年后，韩顺兴、刘爱芳被国保大队大队长程志刚构陷到检察院，被检察院非法起诉到法院。二零二零年二月一日，韩顺兴又被所谓“取保候审”。二零二零年八月十四日，李爱芳被非法判刑一年半。韩顺兴被非法判刑两年，罚款



六千元。审判长张会玲，陪审高佳铭、寇瑶瑶。

韩顺兴提出上诉，洛阳市中级人民法院不公开审理，非法维持冤判。

二零二零年九月二十日清晨，有几个不知姓名的人突然闯进韩顺兴家中，把老人绑架，后送进郑州新密监狱。在监狱，韩顺兴老人一直表示坚持修炼法轮大法，受到了严重迫害，身心受到了很大的摧残。

二零二二年九月份刑满，韩顺兴回到家中，当时他已经被迫害致大脑失去了记忆，精神也不正常，身体已非常虚弱。多次住院治疗无效，韩顺兴于二零二三年五月十三日含冤离世。

郑州新密监狱，位于新密市嵩

山大道一座残山之下，以前叫河南第十五劳改支队，对外称七里岗水泥厂，后来对外宣称“冠泰实业有限公司”。监狱先后非法关押无辜的法轮功学员千人次以上。狱方为了逼迫法轮功学员放弃自己的真善忍信仰，达到所谓“转化”，对法轮功学员进行强制洗脑、酷刑折磨、劳动奴役等，无所不用其极。迫害中，至少导致十多人被迫害致死、多人被迫害致精神失常（新乡市学员陈友庆、荥阳市学员丁国营、淮阳县学员王大鹏、郑州市学员田海顺等）。所有被非法关押的法轮功学员无一没有受过各种形式的疯狂迫害，从七十多岁的老人，到残疾人（如博爱县人卞春有、淮阳县豆门乡大董营村人杨得志、原周口地区技术监督局科长程金敬等），从社会主流人士，到生存艰难的贫民，只要是法轮功学员，无一例外都是重点迫害的对象。恶警唆使恶犯充当直接迫害的打手，有的恶警甚至亲自下手毒打这些无辜者。◇

河南省法轮功学员被迫害简讯

河南省洛阳市偃师区 5 名法轮功学员遭绑架

5月16日晚10点左右，河南省洛阳市偃师区公安局出动数人实施了绑架法轮功学员的行动，其中有丁敏等5位法轮功学员，另外还有两名常人被绑架。据说是明真相的邻居举报的，因为丁敏家是学法点，两名串门的常人，无故也被非法拘留十五天。目前，三名法轮功学员、两名常人被送拘留所，两名法轮功学员被放回家。

河南省禹州市法轮功学员王永胜二审将公开审理

2023年5月26日（周五）上午9时30分，河南省禹州市法轮功学员王永胜的二审案件将在禹州市人民法院第一法庭公开审理。主审法官是刘向鹏。

王永胜是教师，2022年7月14日被当地国保警察绑架、构陷，一直被非法羁押在禹州市看守所。2023年2月2日，王永胜被非法强制开庭，他女儿王洁和聘请的律师为王永胜作了无罪辩护。

针对法官袁少武和公诉人陈跃辉的诸多违法事实，王洁向相关部门递交了控告信。对于王洁的控告信，相关部门未作出任何处理。

2023年3月14日，许昌魏都区法院法官对王永胜枉法冤判，非法判王永胜有期徒刑二年零六个月，并勒索罚金人民币三千元。王永胜不服判决提出上诉。王永胜女儿王洁拖着刚刚产子后虚弱的身体，再次和北京的律师一起为父亲做无罪辩护。

请各界正义之士关注此案！

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！